

开展安全宣传 整治交通违法

泉州鲤城多部门开展联合行动,保障未成年人出行安全

海都讯(记者 田米 通讯员 康凤玉 王唯佳 许艳秋 文图) 昨日上午9点,在泉州市鲤城区九一街温陵路路口,鲤城交警大队和鲤城区人民检察院、区妇女联合会及泉州六中的志愿者们开展了联合劝导行动,对搭载未成年人的电动自行车驾驶人进行交通安全宣传和违法整治。

尽管正值暑假,学校陆续放假,但不少家长骑着电动自行车载着孩子出行。在行动地点,鲤城交警发现部分电动自行车驾驶人存在不

按道行驶、逆向行驶、未佩戴安全头盔等交通违法行为,民警立即将其拦下,督促电动自行车驾驶人依法履行交通安全的法律职责,防范未成年人道路交通事故发生。

“以为自己戴上头盔就好,就没想着给孩子戴上头盔。”曾女士载着儿子路过九一街岗亭时,坐在电动车后的儿子没有任何防护。鲤城交警拦下他们,讲解交通安全知识,一旁的志愿者给孩子送上头盔。经过交警的普法,曾女士表示,以后骑电动车出门都会让孩子戴上安全头盔。

在现场,交警发现不少家长自己佩戴了安全头盔,但是却未给乘坐车辆的孩子佩戴安全头盔,当被问及不给孩子佩戴安全头盔的原因时,大家的理由也是多种多样,如天气热、头盔不透气、佩戴麻烦等,部分家长甚至还存在“只要驾驶人佩戴即可”的误区。

民警和志愿者们对家长们进行普法宣传,讲解未佩戴安全头盔的风险和危害。现场还准备了免费的儿童头盔,赠送给没有安全头盔的儿童。



民警普法、志愿者送安全帽

厦门第二批保障性租赁住房轮候分配方案出炉

面向3次以上“摇号未中”家庭配租

海都讯(记者 蔡嘉雯) 日前,厦门市住房保障和房屋管理局(以下简称“厦门市住房局”)发布今年第二批保障性租赁住房轮候分配方案。专门面向2015年10月以后曾经参加保障性租赁住房意向登记3次以上(含3次),且所参加批次摇

号均未进入受理范围的低收入、中等偏下收入住房困难家庭。保障性租赁住房实行按批次轮候分配制度。本批次申请家庭自7月26日至8月6日(工作日,上午8:00—12:00,下午3:00—6:00)办理意向登记,8月12日通

过摇号产生申请家庭顺序号。本批次为岛外房源约2500套,主要分布在3个保障房小区。安排在海沧区的新阳居住区二期(期房,一房型、二房型、三房型)、翔安区的洋唐居住区三期(期房,一房型、二房型、三

房型)、同安区的祥平地铁社区一期(现房,二房型、三房型)等岛外保障性住房项目。房源面积标准分为建筑面积约45平方米、约60平方米、约70平方米三种。值得一提的是,批次选房结束,剩余房源由市住房保障行政管理部门收回。

泉州试行行政处罚“三张清单”制度

海都讯(记者 董加固) 昨日记者获悉,日前,市监委、市司法局联合印发《泉州市监察委员会泉州市司法局关于建立不予行政处罚、从轻或减轻行政处罚事项清单试点工作的通知》,提出在生态环境保护、农业、交通运输、文化市场、市场监管、城市管理、应急管理7支综合执法队伍试点,推行行政处罚“三张清单”制度。

“三张清单”,指的是不予行政处罚、从轻或减轻行政处罚事项清单。对依法不予行政处罚的,应当通过行政指导的柔性方式,以包容观察、说服教育、谈话提醒、回访督促等措施,使行政相对人进一步了解相关法律法规规定,提高守法意识;对依法从轻或减轻行政处罚的,要细化量化从轻或减轻处罚具体幅度,明确执法“尺度”,又保证执法“温度”。

花灯点亮古街 邂逅美好夜景

泉州洛江区优化旅游环境,推动洛阳桥周边文旅产业提质升级

海都记者 董加固 通讯员 吴珊珊 文/图

夏日的暖风吹来,各式各样的花灯随风摇曳,白色月光下,一盏盏亮起的花灯,将古街的夜景映衬得灿烂夺目……近日,泉州洛江桥南古街亮灯啦,美丽的夜景令人陶醉。昨日,记者从泉州市洛江区获悉,洛江不断加大洛阳桥周边环境整治及桥南古街基础设施建设力度,逐步完善旅游区配套服务功能,优化旅游环境,推动洛阳桥周边文旅产业提质升级。



夜色下,花灯将古街映衬得灿烂夺目

古街亮起来 游客更多了

夜色降临,桥南古街上刚装饰好的花灯、灯带也亮了起来。走近一看,一条长长的灯带,串联起了各式各样的花灯,微风拂动,花灯随风摇曳,将古街夜景映衬得灿烂夺目,令人赏心悦目。除了花灯、灯带,桥南古街两侧原本微弱的路灯,也更换成更加节能亮堂的太阳能灯和柱头灯。

记者采访得知,洛江区

在桥南古街实施文旅环境提升和亮化工程,在桥头、余庆楼、游客中心路段布置花灯62盏,桥南社区入口至桥头路段东西两侧安装太阳能灯22盏、柱头灯32

盏,提升了古街古桥的氛围。

“装饰了花灯和照明设备后,晚上整条街更亮了,游客也多了。”桥南古街居民刘女士说。

软环境升级 提升服务水平

除了布置花灯,实施亮化工程外,洛江区也对洛阳桥进行软环境建设,提升服务水平。

在洛阳桥游客中心,即洛阳桥邮局内,张女士一家正参观着洛阳桥特色文创产品,

翻阅精美的介绍宣传册。在游客中心设立主题邮局,是洛江提升游客中心服务水平和游客体验感的有力举措。

随后,张女士一家走上桥南古街,边听志愿讲解员的讲解,边游览古桥风貌。

据悉,为提升服务质效,洛江组建了35人的洛阳桥文明旅游志愿讲解员队伍。对于第一次游览洛阳桥、桥南古街张女士一家而言,讲解员的讲解让他们更深刻地感受到了古街古桥的

文化内涵和历史积淀。

“桥南古街两边的建筑物古色古香,洛阳桥历史悠久,两边的红树林真正体现了生态美。经过了装饰,古色的花灯和古街古桥相映成趣。”张女士说。

鲤城“金秋助学”补助最高可领7600元

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 李淑媚) 近日,记者从泉州市鲤城区总工会获悉,“金秋助学”申请渠道再次开启。今年鲤城“金秋助学”实行分类补助,补助金额再度提高,最高可领7600元,全区范围内符合工会帮扶条件的困难职工家庭子女均可向职工本人所在单位提出救助申请。“金秋助学”实行分

类补助,符合条件且就读全日制普通高等院校(含本科、专科)及中专(技校、职高)的低收入或因病因灾因故致困的职工家庭子女,给予一次性助学慰问金6000元,就读高中的,给予一次性助学慰问金2000元;结对助学的,根据爱心单位(人士)意愿确定助学金额,原则上每年不低于6000元。

项目竣工

由江西省赣西交通工程建设有限公司施工位于福建省泉州市的G355线K290+410-K295+410段路面改造工程已经竣工验收。本项目所有民工工资及材料款、设备租赁等工程款项已经结清。未发现任何工程质量、安全事故和款项拖欠问题。本项目于2021年7月22日登报公示,公示时间为15天,如有任何未结清款项和未处理结束的事件以及投诉,请于2021年8月6日前来电给我单位工程管理部门,逾期不与我单位申报备案的将自行承担。 监督电话0795-3553383 江西省赣西交通工程建设有限公司 2021年7月22日